

Память живет в сердцах

Памятной дате – 77-й годовщине освобождения Брюховецкого района и села Новое Село от немецко-фашистских захватчиков, а также 75-летию Победы в Великой Отечественной войне посвящалось праздничное мероприятие «Пусть память живет в сердцах», которое прошло в сельском доме культуры.

На празднике присутствовали все учащиеся и педагоги школы, ветеран Великой Отечественной войны **Иван Стефанович Гаврошенко**, труженица тыла **Лидия Александровна Кудрявцева**, глава администрации Новосельского сельского поселения **Алексей Андрюхин**, председатель СПК (колхоз) «Новый путь» **Любовь Плетинь**, атаман Новосельского казачьего общества **Александр Мальковский**, председатель Совета матерей-казачек **Оксана Щербакова**, председатель Совета ветеранов Новосельского поселения **Галина Васильевна Резникова**. В торжественной обстановке Андрюхин А.В. вручил медали к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне **Гаврошенко И.С.** и **Кудрявцевой Л.А.**, и все присутствовавшие от всей души поздравили их.

Наш долг перед поколением победителей – сохранить историческую память о войне, отдать дань благодарности за героические подвиги ветеранам войны, труженикам тыла. Для нас они всегда будут примером силы духа, патриотизма. Мы гордимся ими!

Ребята порадовали гостей своими талантами: исполняли песни военных лет, читали стихи, танцевали «Вальс Победы». Мы благодарим наших учеников за то, что каждый вложил всю душу и сердце в свое выступление.

ЛЮДМИЛА ГУЛАГА,
замдиректора по воспитательной работе
школа №10 им. Б.А. Плетиня